



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 045/2023

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Eletrônico Nº 045/2023, cujo O objeto da presente licitação é a “ **Contratação de empresa ou fundação especializada para a prestação do serviço de organização de concurso público**”.

A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.886/2022 de 23 de Março de 2022, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar um equívoco constatado.

ONDE SE LÊ:

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 046/2023

LEIA-SE:

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 045/2023

Fica inalterada a data de abertura do referido edital.

Tavares, 04 de SETEMBRO de 2023.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA

Pregoeira